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уторак, 14 фебруар 2017 17:50

Мене, Кнежевића и све Србе у Црној Гори најбоље штити чињеница да смо невини људи,
против нас се врши злочин црногорског режима, тако што покушавају да нас
криминализују, оптуже без основа, каже за Спутњик председник НСД Андрија Мандић
поводом најаве одузимања имунитета. Мандић додаје да је у сталном контакту са
премијером Александром Вучићем.

  

  

„Јуче сам имао неколико разговора с њим, верујем да ћемо се и данас чути и да ћемо још
једном пажљиво анализирати ситуацију. Није случајно да се одузимање имунитета и
привођење планира управо на дан државног празника Србије“, каже Мандић.

  

Мандић додаје да је претња скидањем имунитета и евентуално хапшење посланика
опозиције само наставак сценарија који је осмислио ДПС како би добио што више
гласова. Он истиче да без обзира на сутрашњу одлуку Скупштине, као невин човек нема
намеру да напушта Црну Гору.

  

„Чим сам чуо о чему се ради, којим путем је кренуо јавни тужилац, допутовао сам у Црну
Гору, јер сам био одсутан. Колега Кнежевић и ја немамо никакве везе с нечим што
постоји само у глави Мила Ђукановића. Стално треба истицати чињеницу да се 16.
октобра није догодило ништа осим циркуса, представе у организацији главног тужиоца и
шефа црногорског режима“, објашњава Мандић.
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Иначе, црногорска опозиција одлучила је да неће учествовати на локалним изборима у
Никшићу, који су заказани за 12. март. Састанку присуствују представници Демократске
Црне Горе, Демоса, Грађанског покрета УРА, Социјалдемократске партије и
Социјалистичке народне партије. Опозициони представници одлучиће и да ли ће
присуствовати сутрашњој седници Скупштине на којој ће се расправљати о укидању
имунитета посланицима ДФ-а.

  

Један од лидера Демократског фронта Небојша Медојевић убеђен је да ће хапшења
бити јер је, како каже, оваква одлука донета иако не постоје било какви докази против
Мандића и Кнежевића. Ово је директан напад на демократију, изазов свим слободним
људима у Црној Гори, али је ми у Демократском фронту дочекујемо спремни, морамо да
одговоримо на фашизацију, каже Медојевић за Спутњик.

  

„Ово је удар на комплетан политички систем, на изборе, на демократију, морамо да
будемо спремни да реагујемо адекватно на овај изазов. Јединством опозиције, отпором,
протестима. Ако човек може без икаквих доказа, на правди бога, да хапси лидера
најјаче опозиционе странке, све губи смисао. Ради се о фашизацији друштва, увођењу
политичке диктатуре која води у грађански рат, морамо да пружимо одговор“, каже
Медојевић.

  

Обојица лидера Демократског фронта, Андрија Мандић и Небојша Медојевић, кажу да
ће последњи догађаји имати последице на регион, јер је, како истичу, реч о убиству
демократије и фашизацији Црне Горе. Медојевић најављује контакте са међународним
факторима.

  

„Ја ћу наредних дана бити у међународној активности и упозорити људе у Берлину и
Бриселу да им кажем да Ђукановић гура земљу у грађански рат. Све ћу ово у Берлину
рећи најближим сарадницима Ангеле Меркел. Колеге из других странака ће
контактирати Москву и објаснити им да се овде ради о озбиљном проблему, јер ово није
проблем само Демократског фронта, сутра ће неко други бити на мети хапшења. Ако је
неко крив нека иде у затвор, али без доказа… То не може нигде, па ни у Црној Гори“,
категоричан је Медојевић.

  

Подсетимо, Андрија Мандић и Милан Кнежевић сумњиче се да су умешани у
организовање терористичког напада у Црној Гори током изборне ноћи, 16. октобра
прошле године.
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Због планирања хапшења Мандића, грађани самоиницијативно најављују долазак
испред Скупштине

  

Након напречац и нелегално сазване сједнице Скупштине за скидање имунитета
лидерима ДФ-а, Андрији Мандићу и Милану Кнежевићу, велики број грађана на
друштвеним мрежама најављује самоиницијативни долазак испред Скупштине.

  

С обзиром да се почетак рада крње и нелегитимне скупштине очекује у 11, грађани
најављују долазак већ од 10.30 како би ”дочекали” посланике режима.

  

Подсјећамо, на данас одржаном састанку опозиције, договорен је општи бојкот избора у
Никшићу уз образложење да у стању терора који спроводи режим није могуће одржати
изборе. На састанку, сазнајемо из незваничних извора, разговарао је и о могужности
заједничке организације протестних окупљања.

  

(Спутњик)

  

 3 / 3


